



2021 г. Январь, №. 4

Школе на прощание

Запомнились многие учителя. Несмотря на свои ранние гуманитарные способности, я любил и географию, и биологию, и химию, а два последних года вообще учился в классе с усиленным изучением математики. Писал стихи, будучи семиклассником печатался в городской газете, выступал со взрослыми поэтами на поэтических вечерах - и усиленно изучал ненавистную мне математику... Прошли годы, и многие люди, глядя, как я умело произвожу какие-то действия с цифрами, спрашивали меня, откуда я это знаю. «В школе научили!» - отвечал я с гордостью.

Но больше всего, конечно, я ценю родную школу за то, что она подарила мне хороших, верных друзей. Почти пятьдесят лет прошло, а дружим мы до сих пор. Переписываемся, созваниваемся, поздравляем друг друга с праздниками, радуемся детьми и внуками, иногда встречаемся. И смеемся, как говорится, до упаду, когда кто-то «выдает»: «А помнишь, как...?»

Школа, в которой я работал, - это наша с вами школа. Школа «Атейтес». Бывшая 63-ья. Бывшая школа-лаборатория. Я пришел в нее, когда мне было почти 35 лет. В этой школе прошли 30 лет моей жизни. И вот совсем недавно мы с вами расстались. Нет, мы не попрощались, мы сказали друг другу «до свидания». Поверьте, я чуть ли не каждый день памятью своей возвращаюсь в родную школу, где свой директорский «штурвал» оставил молодежи. Два завуча, которых когда-то студентами принимал на работу. За эти годы они «выросли». Пусть теперь школой «рулят» сами. Полностью им доверяю. Прошу вас любить их и жаловать.

Чем помнится школа, в которой работал? Как и та, в которой учился: учениками, учителями, моими верными друзьями. И, конечно, многими хорошими традициями, которые мы вместе создавали. Добрыми делами, которые дружно делали.

Но жизнь продолжается. Скоро закончится очередной учебный год. Сложный, ковидный... Нынешние десятиклассники уйдут из школы, расселятся по различным гимназиям, а возможно и по разным городам и государствам. Но - я уверен - унесут с собой добрые воспоминания о школе, своих учителях, а с одноклассниками будут дружить всегда. И каждое первое сентября будут просыпаться и вспоминать нашу школьную присказку: «Лучшие школы «Атейтес» не найти на свете - yes!»

И последнее. Все, уходящие из школы, обязательно говорите: «Спасибо. До свидания!»

Иван Просняков,
директор школы «Атейтес» в 1990 - 2020 г.г.

Статью подготовила Радослава Сухарукова

